

# 大河金服理财产品分享会明天举行

## 市民均可参加 入会即有礼品相送 地点:平顶山日报社南一楼会议室

□记者 张秀玲

本报讯 大河金服推出的“畅享”“畅享”系列理财产品近日经本报推介后,引起了鹰城市民的强烈关注和认可。明天大河金服理财师将莅临鹰城,为大河金服理财产品分享会带来专业的讲解。

据了解,大河金服是中原地区影响力最大的主流新闻媒体大河报社(大河传媒有限公司)与国

企共同出资成立的一家致力于普惠金融、服务大众理财的个性化综合财富管理平台,以“安全、规范”为核心理念,以“让百姓放心理财”为企业愿景,专注于低风险、稳健型的标准化金融产品采购销售。大河金服与河南郑投、浙江金融资产交易中心、南京金融资产交易中心、天津金融资产交易所等金融机构合作,为投资人甄选优质、多元的理财产品。

大河金服特别设立了机构定向标:期限2个月,规模50万元,预期年化收益率6.6%,起投200元,上限10万元;期限6个月,规模50万元,预期年化收益率7.08%,起投500元,上限20万元;期限12个月,规模100万元,预期年化收益率8.04%,起投1万元。

为了更好地阐释大河金服理财产品,尤其是机构定向标,明天,大河金服将在平顶山日报社举行

分享会,届时专业的理财师将进行专业权威的讲解。

此次分享会市民均可参加,只要入会即有礼品相送,现场定购更有大礼相送。

时间:4月19日上午9点。

地点:平顶山日报社南一楼会议室。

大河金服平顶山地区线下预约咨询热线:17337502803、17737080500。

## 邮储银行舞钢市支行开展反洗钱培训

本报讯 近日,邮储银行舞钢市支行邀请当地人民银行反洗钱部门工作人员,对支行员工进行反洗钱培训。

培训课由中国人民银行舞钢市支行金融稳定科科长段庆伟讲解。段庆伟从反洗钱基础知识、反洗钱最新政策和法规,结合案例从高风险业务领域、大额和可疑交易的报告机制、当前重点关注的可疑交易表现、主要犯罪类型等多个方面向银行员工进行了详细讲解。

通过培训,邮储银行舞钢市支行工作人员加深了对反洗钱工作艰巨性、紧迫性和重要性的认识,对做好反洗钱知识有了更多的储备,对反洗钱工作有了更大的信心。他们表示,要在以后的工作中认真辨识洗钱行为,不放过任何蛛丝马迹,全力维护金融稳定。

(王瑞 张露)

## 工行平顶山分行保安拾金不昧受称赞

本报讯 近日,平煤神马集团工作人员华先生将一面写着“拾金不昧 品德高尚”的锦旗送到工行平顶山分行有关负责人手中,代表其表哥向该行保安队员表达谢意。

据了解,华先生的表哥张先生系广东东莞人。4月5日上午9点多,张先生到市区工行矿工中路分理处自助服务区取款,因一时慌张不慎将钱包遗忘在自动取款机操作台面上。随后,该行值班保安队员在对自助银行柜员机进行安全巡查时,发现了操作台面上客户丢失的钱包,他立即通过自助银行的紧急对讲系统向分行报警监控指挥中心报告情况,并现场核查得知钱包内有各种银行卡共10张、现金1700元。

次日,队员主动将银行卡和现金如数上交到分行内控保卫部。经银行工作人员多方了解,最终查找并联系上了已经回到东莞的失主张先生。

钱包失而复得,惊喜之余,张先生通过电话表达了对保安及工作人员人员的感激之情。张先生在电话中说:“钱包丢了之后我就报了警,这几天正在为补卡补证这些事焦躁不安,真没想到丢失的东西还能再找回来。”(刘稳 丁新正)



## 中行青年志愿者为舞钢环湖马拉松赛加油助威

4月16日,2017舞钢环湖马拉松赛在舞钢市举行。中国银行平顶山分行青年志愿者组成志愿服务队,为参赛选手免费提供功能饮料、纯净水、香蕉、圣女果、黄瓜和面包等补给物品,并提供了云南白药、创可贴等药物,受到社会各界的一致好评,也得到了外籍选手的称赞。★ 杨焕娜 摄

## 速来大河金服拿钱 老带新最高可拿红包1000元

□记者 张秀玲

本报讯 熟悉大河金服的市民知道,大河金服为了答谢大家的信任,活动礼品一向是相当丰厚的。小件礼品送过纸、米、面、油、蜂蜜、锅碗瓢盆……大件礼品送过电动车、微波炉、空气净化器、足浴盆、iPad……近日,大河金服推出“四月红包满天飞 最高千元红包等你来拿”活动,为新老投资者送红包。

如果您已经是大河金服的注册用户,邀请亲朋好友到大河金服的理财平台,被邀请人首次投资,您最高可得1000元的现金

红包。

老带新红包礼:即日起至4月30日,被邀请人首次投资,邀请人可得现金红包。被邀请人首投资在1万元至5万元,得现金50元;被邀请人首投资在5万元至10万元,得现金100元;被邀请人首投资在10万元至30万元,得现金200元……被邀请人首投资大于等于100万元,送红包1000元。

当然,大河金服也不会忽略您邀请的人,新手注册礼专为新客户设计。

新手注册礼:4月18日起,新用户注册可获得总价值888元抵扣红包。单笔投资满5万元可得

88元红包;单笔投资满10万元可得166元红包;单笔投资满30万元可得266元红包;单笔投资满50万元可得368元红包。注意:单笔投资只可使用一个红包,红包有效期30天,自发起之日起计算。这么大的福利,千万不要错过哦!

另外,大河金服还推出了生日专享礼,针对4月1日至4月30日期间的生日会员推出限量专项标(需向工作人员提前预约额度),预期年化收益率高出同期产品1%左右。

特别提醒:理财非存款,投资须谨慎。

大河金服平顶山地区线下预约咨询热线:17337502803、17737080500。

地址:市建设路西段268号院平顶山日报社临街一楼广告中心大厅。



大河金服二维码

## 邮储银行十年行庆 多款产品倾情推出

本报讯 昨天,笔者从邮储银行平顶山市分行获悉,为庆祝邮储银行挂牌成立十周年,该行向广大客户推出多款产品,以回馈广大市民对该行的支持和厚爱。

### 萌哒银鸡 买一赠一

即日起,凡在邮储银行购买218元萌哒银鸡,买一赠一。

萌哒银鸡为999纯银两克,采用3D硬金工艺精心打造。卡通造型的银鸡萌萌可掬,造型祥瑞,脚踏万贯金钱,财气盎然。鸡蛋和万贯金钱底座为铜质镀金,

工艺精湛,寓意吉祥,传统文化与现代技艺完美结合,匠心尽显。银鸡为“不倒翁”造型,银蛋保持自立不倒。

### 十周年纪念藏品发行

中国邮政储蓄银行成立十周年纪念藏品将《中国邮政储蓄银行》邮票、《中国邮政储蓄银行》邮票纯金仿印、《丁酉年》生肖邮票小版票、2017年贺岁银质纪念币汇集成册。其中《中国邮政储蓄银行》邮票与《丁酉年》生肖邮票小版票由中国邮政集团公司发行,《中国

邮政储蓄银行》邮票纯金仿印由中国邮政集团公司审批,由贵金属企业限量仿印铸造,藏品可在中国邮政“集邮仿制品管理与防伪追溯信息平台”查询,融邮票文化、传统民俗、贵金属工艺等多种元素于一体。

### 《驿使送福》传递美好祝愿

《驿使送福》由中国集邮总公司权威发行。2007年至2017年,邮储银行圆满完成“股改一引战一上市”三步走战略,并在香港成功上市,为庆祝邮储银行成立十

年辉煌成就,特别发行《驿使送福》。

《驿使送福》包含邮折和摆件。其中邮折由驿使图原纸邮票、驿使送福四方联金票、个性化邮票组成,金票采用超薄仿印、彩色打印技术。摆件采用信封造型,内嵌《福禄寿喜》仿印银票,尊贵感与艺术感兼具,是难得的艺术珍品,传递邮储十周年送福客户的美好祝愿。

详询邮储银行平顶山市分行营业部,咨询热线:13017568866。(王瑞 张秀玲)



## 温馨服务

昨天上午,中原银行光明路支行服务大厅内,工作人员为客户送上菊花茶。据了解,近期气温升高,该行工作人员及时备好凉茶,为每位办理业务的客户提供温馨、细致的服务。本报记者 张鹏 摄